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A kultúra decentralizálásai
A k..i., , , A ,g,orögkulturft »em temetkezett el 

Athén falai között, a latin nem az urbs 
aeternu. hét halma mögé, hanem a biro­
dalom minden városában élt, virágzott és 
hódított Hódította az életküzdelmeiben el­
merült emberi lelket és nemessé, erőssé 
acélossá idomítván őket, alapja lett a hal­
hatatlan görög és latin dicsőségnek. A 
párisi nagyhatalmak dicsőségük zenitjén 
rettegve gondolnak a meggyaíázott germán 
ökölre, mely fel fog emelkednie mielőbb 
mert a német kultúra sem zárkózott be 
Nagy-Berlin műcsarnokaiba, hanem a vi­
déken talán még intenzivebb életet él, még 
gyönyörűbben virágzik és még ellenállhat 
lanabbui hódítja meg nemzete számára az 
emberi lelkeket.

Csak a magyar kultúra van beszo-
• - - - - - fit Í (ritva Budapest falai közé. Mintha 

városén kívül nem is ugyanaz a kultúra 
után szomjazó, fogékony és hajlamaiban 
különösképen kiválasztott nép laknék, min­
den szellemi kincsét nemzetünknek oda­
visszük és ott halmozzuk fel. Ami nem 
fér el, vagy nem tatát már helyet, az 
veszendőbe megy. Nem, mert tényleg nem 
volna a fővároson kívül gyümölcsöztetésre 
alkalmas más emporiums az országnak, 
hanem, mert a nemtörődömségben és a 
könnyelműségben mi vezetjük a világot. 
Vagy ezeréves állami létünk alatt, gondol­
tunk-e egyszer is komolyan arra, hogy a 
vidék nagy városait kulturális szempont­
ból is központokká tegyük ? Merészség 
volna állítani, hisz az utolsó évtizedek alatt 
is csak azt tettük, arait az elodázhatatlan 
szükségesség kényszeritett reánk.

Budapesten évek óta gazdátlanul stag­
nál és szinte feledésbe ment már a Mű­
egyetem gyakorlati állattani tanszéke. Az 
a tanszék, melyet Daday Jenő tudása és 
fáradhatatlan energiája emelt európai szín­
vonalra, s amely az őstermeléssel foglal­
kozó Magyarországra nézve életbevágóan 
fontos és kívánatos. Közel két évtizede 
hever kamatozatlanul pompás fölszerelése 
és gazdag könyvtára s mert a budapesti 
viszonyok nem alkalmasak arra, hogy mű­
ködését újból megkezdje, senkinek sem 
jut eszébe, hogy a tanszéket valamelyik 
vidéki központba telepítse.

A debreceni egyetem tanácsa és a 
város gazdatársadalma mozgalmat indított 
a debreceni gazdasági Akadémia egye­
temmé fejlesztése érdekében és mi sem 
természetesebb, mint hogy a feledésbe 
ment gyakorlati álattani tanszék letelepíté­
sét is kívánságai közé foglalta. A kultusz­
kormány részére alkalom adódik ezzel 
arra, hogy a magyar kultúra decentrali­
zálását végre-valahára megkezdje. Hinni 
szerelnék, hogy a kormány nem fog kés­
lekedni a letelepítéssel és a nagy magyar •
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Vita a keresztyén szövetkezetekről
Sem „élveznek» nionopólinmot . Harc ax alkohol ellen

A BemsetgySlés ülés«
Budapest, märe. 2. A aemaetgyglés mai I 

mesét féltizenegy órakor nyitotta meg Rukovszky | 
István elnök. Elnöki előterjesztések után So ’ 
mogyi István a mentelmi bizottság jelentését 
terjeszti be Paczek Géza, Friedrich István és 
Diniéi. Vidor ügyében. Ezután folytatják az 
italmerési illetékről szóló tórvénviavuslat fe­
letti vitát

Schandl Károly elfogadja a javaslatot. A 
szövetkezetek üdvös voltát bizonyítja. Egyes 
lapok úgy állítják be a szövetkezeteket, mint 
monoptílisztiktts intézményeket. Tény az, hogy 
a szövetkezetek semmiféle monopóliumot nem 
elveznek. A gabonagyüjtésnél a. gazdák kije­
lentették, hogy az Áruforgalminak nem adjak 
be a gabonát, így bíztak meg a falusi szövet­
kezeteket a gyűjtéssel. Rámutat, hogy egyes 
nagy bankok milyen monopóliumot élveznek. 
Eg\ik liberális kormeny 11 milliót adott eg> 
társaságnak azért hogy a magyarság kiván­
dorlását végezze. Nem társadalmi réteg, vagy 
faj üldözéséről, hanem magyar tájvédelemről 
tan szó. A gazdasági szabadságot a magyar 
mezőgazdaságnál kell elkezdeni.

Valutánk javulóban van, de az árak az 
élelmiszerek kivitelével még nem esnek. Széc­
henyi szavaival végzi, „Mielőtt másokat eman­
cipálunk, magyar fajunkat emancipáljuk, de 
minél előbb!" — (Taps, Éljenzés).

Csernus Mihály a következő szónok. A 
magyar nép lelkét három tényező mételyezte 
és rontotta meg, a sajtó, a bankok és az ital­
mérések. Mint falusi vendéglős fia tudja, hogy ' 
a magyar paraszt lelkére milyen ártalmas ha­
tással voltak az italmérések. A szociáldemok­
rácia és bolsevizmus valóságos melegágyai vol- i 
tak a falusi és városi korcsmák. Reméli, hogy i 
az iparengedélyek revíziójánál arra figyelem- j 
mel lesznek. A javaslatot elfogadja.

Somogyi István azt hiszi, hogy a javaslat j 
pénzügyi javaslat lesz, de nemzeti szempontból 1 
is üdvösnek tartja. A javaslatot elfogadja. Elnök ' 
ezután a vitát bezárja,

Erödy Harrach Béla a módosítások és ha- ; 
tározati javaslatok közül. Sclahta Margit in- I 
ditványát elveti. Egry Nagy János határozati 
javaslatát elfogadja, hogy az italmérések va­
sárnap nem lehetnek nyitva, az italmérések 
temetők és templomoktól legalább 200—300 
méternyire távol ^lehetnek, a 10 koronán aluli 
korcsmái adósságot nem lehet törölni, a korcsma 
udvarán 14 éven aluli egyének nem tartózkod- ; 
hatnak, a községi, megyei, országgj ülési vá- í 
lasztások alatt szeszes italokat nem lehet ki- í 
mérni.

A nemzetgyűlés a javaslatot általánosság- I 
ban elfogadja.

A részletes tárgyalásnál az 1—3. sza­
kaszt változatlanul elfogadjákt A 4. szakaszt 
Gaál Gaszton módosításával fogadják el.

Elnök napirendi előterjesztést tesz, 
után áttérnek az interpellációkra.

! A kormánynak minden rendelkazéséro álló 
I ----  — _...! arra hammálnia, hogy a
I magyar kultúra kilépjen merev ohrzigetelt-

araswxa til ag aranyknhfowH

.■ Btódy Érni, .1 főváriéi lakásmieériókj* 
teszi szóvá.

Stuldnczy .József interpellációjában el&- 
üílja, hogy egy úbaujmcgyei községben vasúti 
lulomást akartak építeni, de ezt a tervet egf 
Karkas nevű ur közbenjáráséra elejtették.

Hegyeshalma Lajos kér. mir/isztér ezen- 
? ,,v.Mászol, s kijelenti, hogy a vit.*uti Altomé.«- 
ielepitése más ok miatt maradt el.

A választ tudomásul veszik.
Koszó István « jészágálloniány helvre- 

állítását javasolja.
A jósztigálloniánynak taknrnianuyal vuto 

i ellátását sürgeti. Kifogásolja, hogy az adúgtv- 
; oona beszolgáltatásánál uz őrlés folytán visz- 
' szamnradt korpát nem adták vissza' a gafe- 
! dáknak

Kritizálja a korpa központot.
i . . Nagyatádi Szabó István földmivelésügyí 
i miniszter válaszában kijelenti, hogy az adóga- 
! bénánál visszamaradt korpát a jelenlegi hely- 
i zethen nem adhatja vissza. A korpa felctt’a 
; közélelmezési miniszter rendelkezik. Nemcsak 
‘ a termelők, de a fogyasztók is igényt tarta­

nak a korpára, mert jószágokat tartanak s a 
gazdáknak van más takarmányuk is.

A háborús központokat lassanként meg­
szüntetik, Így ti korpa központot is. Reméli, 
hogy nemsokára a rekvirálások és maximálá­
sok is meg fognak szűnni.

A választ tudomásul veszik.

a

A ruténeh autonómiája
Prága, március 4 2. (Nemz. St. írod, jel.) 

A rutén kisgazdák február hónapi gyűlésének 
a prágai nemzetgyűlésen már is érezhető a 
hatása. A rutén párt együttes felhívásának ered- 
ményeképen a rutén föld autonómiája mellett 
véglegesen döntöttek.

A tisztek otthagyják a cseh 
hadsereget

Prága, niárc. 2. A cseh tisztek hivatalos 
lapja közli, hogy a cseh tisztikar száma nap- 
ról-napra csökken. Tömegesen lépnek ki a 
hadseregből. A kilépés oka a tisztek csekély 
fizetése és a tisztikar tekintélyének lényeges 
csökkenése.

Az orosz ellenforradalom
Riga, márc. 2. A helyzet Szovjetorosz- 

országban napról-napra komolyabb ; mind job­
ban és jobban terjed az ellenforradalmi han­
gulat. A Kreml ellen intézett ostromot lett csa­
patok verték vissza. A felkelő katonasághoz 
húszezer munkás is csatlakozott. Az utcán bar-

ami ‘ rikádokat állítottak fel.
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Küszöbön a fővárosi pékmunkások sztrájkja
A kenyérellátás biztosítva van

megengedni. — Ma délelőtt a közélelmezési 
minisztériumban Iduss József miniszter értekez­
letet hivott össze, amelyen a pékmunkások 
megbízottai is megjelentek. Ha. a péksztrájk 
kitör, a főváros kenyérellátása akkor is bizto­
sítva lenne, mert a fővárosi kenyérüzemeket 
katonai üzemekké alakítják át.

Budapest, febr. 2. (Nemz. st. Írod, jel.) 
A pékmunkások memorandumot intéztek a pék­
mesterekhez, amelyben a munkabérek 61“ *-os 
felemelését kérték. A mesterek kijelentették, 
hegy hajlandók a követelést teljesíteni, ha a 
kormány megengedi a kenyér árának újbóli 
emelését. .4 minisztérium ezt nem hajlandó

Meg'ísy a I á zzá k

A Baltazárék lelkiismeretlen rémincséie, : 
a kálvinista-üldözésnek a köztudatba plántálá- 

'4ara irányuló bűnös szándék mura megtermetté ( 
mérges gyümölcsét.

Délelőtt a Bethlen és a Hatvan u. részein 
Meggyalázták a templomainkat! címmel izgató 
röpiratokat dobáltak az emberek közé. .

Baltazár Dezső. Márk Endre és gróf 
Hégenfeld József értesültek erről és felmentek 
a rendőrségre, hol megtettek a leljelentest a 
röpcédulák terjesztői ellen, minthogy a röpira- ( 
tokon a „református egyház főfelügyelősége" i 
szerepel mint kibocsátó. „ ■

A rendőrség, niigy eréllj.el bigott hozzá a 
röpcédula értelmi szerzőinek és terjesztőinek 
kinyomozásához. Azonban a. nyomozás eddigi 
részleteiről a rendőrség éppen a nyomozás érde­
kében semmiféle felvilágosítást nem adott ki.

A röpirat főbb részeiben a következőket 
ifmud ja :
* Meggyalázzák a templomainkat 1

1 sd a reformátust!
Krisztusban testvérek! Hívek! Keresztyének! 
Reformátusok 1

Ha volna szónk, amely a legmesszebb 
hangzana, azzal kiáltanánk. De van haragunk, 
mely ég és gyújt és amely lesulyt a mi erős 
várunkra, a mi istenünknek ellenségeire, s ezzel 
a szóval kiáltunk felétek és ezzel a kihívott 
haraggal hívunk föl benneteket a mi megtáma­
dott várunknak, a mi meggyalázott hitünknek 
védelmére.

Nem szabad keresztyénnek lenni, nem 
Akadhat köztünk egy áruló hivő, aki föl nem 
sorakozik a mi sorainkba a leggyalázatosabb 
módon hemocskolt templomunk, templomaink, 
hitünk, erős váraink megvédelmezésére.

Tudjátok, hallottátok mi történt Debre­
cenben? Ha nem tudnátok. íme borzadva és 
szivetekben felháborodva vegyétek tudomásul, 
hogy aztan bosszúálló karjaitokat védelemre 
lendíthessétek

Ami Debrecenben történt, ahoz hasonlót 
nem mutat föl hitünkért szenvedett megalázá­
saink történetében.

Azért, mert hivő testvéreink Debrecenben, 
a mi legerősebb várunkban nem engedték a mi hi­
tünket és akaratunkat háttérbe szorítani, le- 
típortatni, azután a mi hitünk szentélyét 
és várát, a templomot, ide nem írható módon 
meggyaláztak, bepiszkítva, emberi ganajjal be- 
ronditva az Ur asztalát és az egész templo­
mot : összetépve és szennyes lábuk alá tiporva 
szentélyünk minden kegyszerét. Püspökünket 
Baltazár Dezsőt börtönbe vetették. A templom 
falára pedig ezt írták: .1 sd a reformátust.“

( gye összeszorulva borzad össze a szi­
vetek s a haragtól görcsösödre szorul ökölbe 
kezetek ?

Hívek! Keresztyének! Reformátusok! 1 gy i 
látszik, uj megpróbáltatást küld miránk a mi i 
istenünk, annyi üldöztetés, szenvedés, harc j 
után, de mi ezt az uj harcot is győzelmesen 
fogjuk megvívni. Mert íme harcot üzentek ne­
künk a gonoszok, akik ilyen iszonyú gyalázat­
tal meggyalázták a mi templomunkat, a mi hi­
tünket. Harcot üzentek, hogy legyőzzenek min­
ket, aztán börtönbe dobnak. A zsidók után hát 
mi következünk, most minket akarnak a ma- | 
gukat keresztényeknek nevező haramiák, tem- | 
ploragyalázók, istcnkáromlók kiirtani.

Harcot üzentek, meggyaláztak, megfenje- , 
gettek! Hát legyen ám harc a bitang haramiák, j 
a templomromboló gyalázók ellen. A mi erőn- | 
két még senki meg nem törte s győzedelmes- '

kednünk kell uj. hitvány, alávaló ellenségeink 
felett is.

Legyen hat harc! I sd a reformátust?
Azonnal és mindenütt talpraállani és meg 

kell kezdeni a harcot elvetemedett, alávaló meg­
alázóink ellen, a haramiák, a rablók, a gyilko­
sok, a. mi istenünket oly irtózatos módon meg­
gyalázó bitangok elten.

Ők mondták ki a harcot, mi majd foly- 
fogjuk. í'sd a templomgyalázó bitangokat. 
Erre a harcra hiv fel benneteket *

az Egyházi 
Főfelügyelőség.

Mindenesetre meggondolandó, hogy ész- 
és időszerü-éa Nagytemplomnak országos

tatni

szerű
ünnepségek között való ujraaválásával tápot és 
alkalmat adni a zavarosban halászni kívánó ele­
meknek a közrend, közbékc és köznyugalom 
felbontását célzó törekvéseik elérésére és eset­
leg a szenvedélyek kárhozatos kitörésére! . . .

Meglialt a száműzetésben
Páris, márc. 2. (Nemz. Sajt. tel. jel.) 

Nikita, (Miklós) montenegrói király meghalt. 
Haláláról értesítették az olasz királynét. Nikita 
leányát, és az olasz királyt, akikei a. temeté­
sére várnak. A temetés időpontja még nincs' 
megái lapítva.

Felhívás a „MaRyar Szövetség“ 
volt tagjaihoz!

Ennek következtében az -„Egyesült Ke­
resztyén Nemzeti Liga debreceni osztálya“ nak 
választmánya is felhívja a „Magyar Szövetség“ 
volt tagjait, hogy a Ligába lépjenek be s egy­
úttal közli, hogy a „Magyar Szövetségihez be­
folyt tagdijjakból a szervezési kiadások telje­
sítése után még 1423 korona 50 fül. áll ren­
delkezésre.

Azokat a volt „Magyar Szövetség“-beli 
tagokat, akik a Ligába belépni nem akarnak 
és akiknek kifogásuk van az ellen, hogy a 
volt szövetségi vagyon a Ligának adassék át 
— felhívja a választmány, hogy dr Porszász 
Károly ügyvédnél a Liga főtitkáránál (Darabos 
u 17 sz.) jelentkezzenek s befizetett tagdijaik 
kívánságukra visszafizettetnek.

A jelentkezés végső határideje 1921. évi 
március hó 15. napja. E határidőn túl való je­
lentkezés nem vétetik figyelembe.

Az Egyesült Keresztyén Nemzeti Liga 
debreczeni osztályának választmánya.

Az oláh megszállás ideje alatt városunk­
ban „Magyar Szövetség“ név alatt egy egye­
sület alapítása kezdoményeztetett, mely egye­
sületnek kitűzött célja volt a keresztyén szel­
lem ápolása, a magyar nemzeti öntudat fej­
lesztése és a destruktív irányzatok elleni küz­
delem. — Mielőtt ez a szövetség forma szerint 
is megalakult volna, a megszállás alól már 
előbb felszabadult fővárosban megái apittatott 
az ,.Egyesült Keresztyén Nemzeti Liga“ és 
folytatólag Debrecenben is — az oláh meg­
szállás alól való felszabadulás után — meg­
alakult a Ligának itteni osztálya.

A tervbe vett „Magyar Szövetség" alapi­
tói ekkor . 1920. évi március hó 30-ik napján 
tartott ülésükben elhatározták, hogy a „Magyar 
Szövetségiét formaszerücn nem alakítják meg, 
hanem annak tagjait a teljesen azonos célú 
Liga itteni osztályába való belépésre szólítják 
fcí s a szövetség — tagdijjakból befolyt — 
vagyonát is a Liga itteni osztályának adják át.

A

A nyomdászok sztrájkja
Budapest, márc. 2. (Nemz. St. írod, jel.) 

nyomdászsztrájk változatlanul tart. A tár­
gyalások folynak. Ma 
lap jelenik meg.

is csak a két rendkívüli

Kiüidözik a magyarságot
Komárom, márc. 2. (Nemz. St. Írod, jel.) 

Pozsonyból 25 magyar és német hivatalnokot, 
bocsátottak el. illetőleg utasítottak ki a cseh 
rendőrség, mivel a kitűzött időre nem tudták 
elsajátítani a tót nyelvet.
* i' «wr <" '==s==...............  ... .,,

Hiszek egy Istenben, hiszek egy hazában, 
Hiszek egy isteni örök Igazságban: 
Hiszek Magyarország feltámadásában.

Amen.

Belmissziói tanfolyam
\ debreceni Testvér Egyesület, azok ré­

szére, kik az egyházi éntö munkában tevé­
keny részt óhajtanak venni, vagy középiskolai 
vallásos ismereteiket óhajtják felfrissíteni, i. 
évi április hó 11-én kezdődőleg, 3 hetes bél­
missziói tanfolyamét rendez. A hasonló tanto- 
lyamot, amilyen országunkban eddig egyedül 
á fővárosban tartatott az ősz és tél folyamán, 
— ott népszerű theologiai tanfolyamnak ne­
vezték. Rövid, enciklopédikus modorban nyújtja 
a tanfolyam mindazokat a vallásos ismereteket, 
amelyekre a ma embereinek szüksége van, 
hogy szilárd bibliai alapon nyugvó, egységes 
világnézlete kialakuljon. A tanfolyam prog- 
iiimmja s előadói a következők lesznek: I. 
Bibliaismertetés, 6 előadás, Uray Sándor rel. 
lelkésztől. 2. Keresztyén hit- és erkölcstan, 
3 3 órán, <?, Szabó József vallástanártól. 3. 
Apologétika (hitvédelem), 4 órán, Szele Miklós 
vallástanártól. 4. Kér. egyháztörténetem, 6 
órán, dr Révész Imre lelkésztől. 5. Belmisz- 
s«ió ismertetése, 6 órán, Makay . Lajos dia­
konissza-lelkésztől. 6. Külmisszió, 2 órán, Nagy 
István vallástanártól. 7. A Eilippibeliekhez 
írott tevéi magyarázata, 2 órán ugyanattól. 8. 
Bibliai földrajz', 2 órán, dr Szabó Márton ta­
naitól. 9. Bibliai régiségtan, 2 órán, dr Nagy 
Zsigmond uy. tanártól. < összesen -36 előadás. 
A tanfolyam helyiségéről s tanrendjéről ké­
sőbb adunk hirt. Akik az előadásokat hallgatni 
óhajtják, előre jelentkezzenek aaltest vér-Egye­
sület elnökségénél, Kossuth-u. 75 (Ref. lel- 
készi hivatal), annak jelzésével, hogy az ösz- 
szes előadásokat, vagy közelebbről mely óra­
kai akarják hallgatni. Jelentkezési határidő: 
márc. 25.

A tanfolyam hallgatása díjtalan : tetszés 
szerinti önkéntes adományokat azonban a tan­
folyam költségeire, köszönettel fogad a ren­
dezőség.

üj rangjelzés az államrendőrségnél.
A belügyminiszter rendeletet intézett az .ország 
valamennyi kerületi főkapitányához, mely az 
államrendőrséM őrszemélyzetének állományában 
külön tisztikar szervezését írja elő. Az ujjá-
szervezéssel kapcsolatban a rendörlcgények uj 
rendfokozati jelölést kapnak. A próbaidős rend­
őrnek nem tesz rendfokozati jelvénye. A másod­
osztályú rendőr egy rozettát, a harmadosztályú 
két rozettát, a rendőrei tenor keskeny ezüst pa- 
szomantot kap két rozettával, a íoellenőr kés- 

I kény ezüst paszomántot három rozettával, a 
: rendőrőrmester egy ezüst csikót és tarzettát, 
■ disztinkciója mellett egy kis fényezett gombot, 
j a rendőrtörzsőrmester disztinkciója ugyanilyen, 
j de két rozettával’

— SÓ érkezett. A Hangya szövetkezet 
részére 11 és fél vagon só érkezett, melyet 
részben jegyre, részben jegy nélkül bocsájta- 
nak a fogyasztó közönség rendelkezésére.
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szolgáltat a debreceni dllamrendőrségnek és ve- I 
tetőiének, a legjöbb felügyeleti hatósága • a ' 
belügyminiszter. A Kálvinisták Templomi gyesit- i 
letétiek alapszabályait a felterjesztett alakban ' 
nem hagyta jóvá s most a polgármester utján \ 
külön is figyelmezteti az alakulóban levő egyesü­
letet arra, hogy, hogy a debreceni államrendőr- ' 
ség vezetőjének kormányrendeleten alapuló ti­
lalmát tiszteletben tartsa. A kedélyek felzakla- 
fását célzp, lelkiismeretlen romboló szándékot 
így a legilletékesebb helyről szorították vissza 
kioktatván arra, hogy a fenálló törvények és I 
törvényes rendelkezések egyformán kötelezők ‘ 
mindenkire, még a püspöki udvarra is . Re- 
méljük, ■ ezek után egyidőre elhallgatnak a sunyi 
alattomos célozgatások, elfogult és pártoskodó 1 
hatósági intézkedésekről, vagy legalább is re ' 
mélhetjük azt, hegy nem akad józan ma nyár ' 
ember, aki még mindig felül a „kálvinista-ül- | 
dözés“ dajkameséjének ...

Póth Mar-
, Farkas

-Batári

10. és 
egylet

— Dj rend az áramszolgáltatásnál, i gv 
-látszik, a szénszállítmányok elég pontosan ér­
keznek, mert a világítási vállalat tegnapi je­
lentése szerint a villamos áramszolgáltatás már­
cius,4-töl kezdődöleg reggel-6 órától éjfél után 
2 óráig, a gázszolgáltatás reggel fél 7 órától 
délután 2 óráig és este fél 7 órától. 9 óráig 
lesz. Villamos közlekedés a régi marad,

-- Bendelet a lovak tulajdonjogának meg­
állapításáról. Budapestről jelentik : A honvé­
delmi miniszter rendeletet fog kiadni a német, 
vörös és román lovak tulajdonjogának megál­
lapításáról ,s az ezeknél szükséges intézkedé­
sekről. E tárgyban eddig három rendelet jelent 
meg. A mostani rendelet szerint a kétes tulaj­
donjoga lovak megmaradnak a gazdák tulaj dó­
sában, sőt a tulajdon felderítésének folyamata 
alatt is megtarthatják a lovat, hogj a. tavaszi 
gazdasági munkálatokat zavartalanul végez­
hessék a gazdák.

— Eljegyzések. Pásztor Lajos 'I 
git, Simon László—Varga Gizella, 
Lajos—Nagy Erzsébet, Agárdi Mihály- 
Mária.

—A vöröskereszt egylet március 
11-iki színházi estéi. A vöröskereszt 
múltjához méltó, magas nívójú műkedvelő elő­
adásokat rendez a Csokonai színházban, a há­
borít alatt nagyon is kiürült pénztára javára. 
Kardoss Géza igazgató fáradtságot nem ismerő 
nemes ambícióval tanítja a dilettánsokat és 
rendezi a darabokat. Szintekeim! a Huszár 
szerelem Murai pompás vigjátéka 2 felvonás­
ban. A szereplők cgytöl-cgyig kitünően játsza­
nak, u. m.: Madzaar Péter, Oroszné Ferenczy 
Ily, Rostás Edith Hegedűs Ica, dr Bóka Tibor, 
dr Bállá Bertalan, dr Dávid Géza, Mikecz Ga­
bor, Laczkó József, Szoboszlay Sándor. A Tl-ik 
(Schiller) Stuart Máriájából a két királyné 
jelenete. Bosznay Istvánná mint Stuart Mária 
szenzációs lesz, Szűcs Margit mint, Erzsébet 
királyné, hatalmas és felséges királyné; a többi 
szereplők Kenedy Hanna. Vass Lusi, Kubányi 
György a Csokonai .színház tagja, dr Bóka. 
Mikecz mind kitűnők. Végül az utcai énekes 
leány című egy felvonásos zárja be a szép 
estét. A címszerepet Havass Gáborné játsza 
megrázó drámai erővel és énekel is benne. ' 
A. pártnere Kubányi György természetesen i 
mint professzionista nagy routinnal játsza a ' 
szerelmes szerepét. Szele Paula, László József | 
mint koldusok jeleskednek. A darabban mint i 
koldusok, utcai járókelők urlcányok és fiatal ; 
urak működnek közre, szóval lesz látni és ; 
élvezni való bőven. Jegyek, Molnár Ferenc üz- | 
Jetében kaphatók Piac, Városház alatt. Kezdete i 
■este 7 órakor. j

— Felhívás Debrecen város nemes szivü 
közönségéhez. Felhívja az árvaszék azon ne­
mes szivü gyermekszeretö családokat, akik egy 
•i éves, Erdélyből kiűzött kedves kis fiúcska 
ideiglenes ellátását hajlandók volnának elvál- | 
falni, hogy a városi árvaszéknól (Csapó utca 19. I 
sz. L emelet) a hivatalos 
1,1—12 óráig jelentkezni 
Árvaszéki elnök.

— Bomán leiben kell

órák alatt 'délelőtt j 
szíveskedjenek. j

erdélyifizetni f 
magyar tartozásokat 1 : I arányban.
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...... József festőművész műterem ki­
állítása. Nagy számú előkelő közönsé» jelenlé­
tében nyílt meg vasárnap délelőtt a kiállítás. 
Mindenütt az elismerés és elragadtatás hangját 
hallhattuk, melyet a kiállított művészi munkák 
igazán a legteljesebben megérdemelnek. Min- 
üLiikit inci*<i kollekció óriiisi anv&gä, 
hiszeu több mim 400 kép van kiállítva. ' Mho 
dinki meglelheti a lelkivilágának, egyéniségé­
nek, Ízlésének megfelelő képet. A ' kiállítás 
márc. 8-ig lesz nyitva és ismételten felhívjuk 
olvasóink figyelmét e művészi eseményre. Nyitva 
10 1-ig és délután 3 5 ig. a Hatvan-utcai 
iorealiskolai műteremben. Megtekintés díjtalan.

A korompai vasgyár munkásai a liszt­
adagok leszállítása és !K) százalékának kuko­
ricalisztben való kiszolgáltatása miatt fellá­
zadtak. Véres összetűzés volt a. csendőrökkel, 
akik 2 munkást agyonlőttek és hetet súlyosan 
megsebesítettek. Kihirdették az ostromállapotot.

-- Házasságkötések. Sipos Zoltán érke- 
nézi és okányi Sziávy Mária. Friedlander Hen­
rik—Nemes Olga, Stuhl Lázár—Goldstein 
Háni. Veres Bálint—Sorbán Ágnes, Csercsa 
József Bajor Zsuzsanna, Torna János Major 
Juliánná.

— A liget vermesoldali földek el­
adása. Mint már megírtuk, a tanács nyil- 

a „Liget vermes 
A belügyminiszter 

eladását jóvá- 
értesitette a tanácsot. A 

leirat azonban kiköti,

vános árverésen eladta 
oldali ' városi földöket, 
most ezen városi földek 
hagyta s erről 
vásárt jóváhagyó 
hogy az eladási ár csak kormányilag jóvá­
hagyott kölcsönökre fordítható.

— Több mint félmilliárd korona vámille- 
téket szedtek be 1920-ban a behozott áruk 
után, mig a kivitel vámilletéke mindössze 3'2 
millió korona volt.

— A Nyukosz debr ceni főcsoportja fel­
hívja a Nyukosz tagokat, hogy a. fél évre ki­
állított tagsági jegyüket a hivatalos helyiség­
ben, Csapó-utca 21. sz. alatt,' hivatalos órák 
alatt délután 4—G-ig mielőbb átvenni szíves­
kedjenek. Egyben figyelmezteti az egyesületbe 
belépni óhajtókat, hogy a „Nyukosz“-ba való 
beiratkozások, befizetések csakis a hivatalos 
helyiségben- eszközölhetők.

Felhívás a betöréskárosultakhoz. Mind­
azok, akik az utóbbi időben betörés (különösen 
padlásfeltörés) folytán kárt szenvedtek, vala­
mint az érdekelt biztositó iutézetek felkéret­
nek, hogy címüket dr Brück István ügyvédnél 
Piac-utca 21. sz. alatt adják le.

— Az Osztrák- Magyar Bank 200 milliós 
aranykészletéből 50 milliót követelnek az utó­
államok.

— Lakásokat keresnek a közigazgatási 
tanfolyam hallgatói A Debrecenben március 
hó közepén megnyíló községi közigazgatási 
tanfolyam hallgatóinak elhelyezésére nagyobb 
számú hónapos szobákra lenne szükség. Fel­
kérem Debrecen szab. kir. város hazafias kö­
zönségét, hogy e célra alkalmas nélkülözhető 
szobáit a bérösszeg, vagy esetleg kiránt más 
ellenszolgáltatás megjelölésével a tanfolyam 
igazgatójánál (Vármegyeház I. emelet 2-5. ajtó) 
szóval vagy írásban sürgősen bejelenteni szí­
veskedjék. Az igazgatóság.

fiendőri hírek Lopások: Grün Miklós 
szám alatti lakos üzletéből 
ellopott egy pár cipőt 2000 

Katona József Huszár-

Széehonyi-utca ■> 
ismeretlen tettes 
korona értékben, 
utca 13a szám alatti pincéjéből tegnap délelőtt, 
ismeretlen tettes 1 darab plémuth jércét lopott. 
A rendőrség mindkét esethői 
nyomoz.

erősen

A tolvaj cigány. A rendőrség tegnap 
nyírbátori cigány­letartóztatta La Kalos Mihály 

legényt. Lakatos tegnap a Csicsogón egy isme­
retlen asszonytól egy fekete nadrágot lopott s 
azt azonnal árulni is kezdte. A rendőrörszem- 
nek azonban gyanús lett a cigány, igazoltatta, 
ám a nadrág eredetéről nem tudott semmi kö­
zelebbit. Bekísérték a tolvaj füstöst a rendőr­
ségre. ahol eljárás indult ellene.

MINDEN ÖNTUDATOS MAGYAB EMBED 
CSAK KEBESZTYÉN LAPOT OLVAS!

3. oldal

Szemérmetlenül hamisítják a statiszta 
kai a csehek. A „Pressbmger Zeitung“ érte­
sülése szerint a cseh népszámlálás eredménye 
Kassán a következő v»It. Tót 50 '... rutén 35 
és magyar 15%. Igaz ugyan, hegy s*k ma­
gyart elüldöztek a csehek, de azért így is a 
legszemermetlenebb hamisítás azt állítani. hogy 
a mai Kassán csupán 15 százalék a magyar.

Magyar titkárságot állított föl a kor­
mány a népszövetség genfi vezértitkársaganál 
és vezetésével Réz. Mihály egyetemi tanárt

I bízta meg.
I - A Szent Erzsébet egylet ma délután 4 
j urakor a népszövetségi othonbaii választmányi 
| ülést tart, melyre a tagok megjelenését kéri 
i az elnökség.

Felhívás a dohánytermelőkhöz. A pol­
gármester közli a város érdekelt lakosságával, 
hogy a saját használatra való dohánytermelés 

| iránti kérelmekkel az arra jogosultaknak a hir- 
I lapokban előzőleg közzj-tett tájékoztatástól el- 
í térőleg nem a várcsi polgármesteri, hanem a 

városi adóhivatalhoz Városháza adóhivatali épü-. 
let 1. emelet'3 sz. kell fordulni.

—- A Szent László dalárda ma, csütörtö­
kön rendes dalóráját a róni. kath. elemi fiúis­
kolában tartja meg este fél 7 órai kezdettel.

Halálozások. Dr Ballal • Béla 55 éves, 
l'ási Imre 8 hónapos. Nemes Sáhddr 76 éves; 
Morvái József 7t> éves. Fhrkó Krzsébét 18 
éves. Kovács László 46 éves. Bőr Józsefné 
Kovacs Juliánná 56 éves. Lüdinan Sándor 8 
éves.

Petri Elek püspök nagy beteg. Petri 
; Elek református püspök régebb idő óta bete- 
i geskedik. A napokban belső vérzést kapott .és 
‘ snlyos betegen szállították be a Szt. Rókus 
| kórházba.

- AMERIKAI GUMMIHASKÖTŐK és csípő­
szorítók, gummiharisnyák 4 centimétertől 40 
cm. szélességig, haskötő gnmmik, gummi és 
rugós sérvkötök, eredeti newyvrki áru póly.i- 

’ gummi. irigátorgummi és mindenféle . giuniui- 
i áru kapható Vitáriusnál, Debreczen. Piae-ii. 16.

— Hangverseny. Bárányt János enrópa- 
szerte ünnepelt zongoraművész városunkba ér­
kezett s a Debreczeni Vonósnégyes Társaság­
gal az. 5-iki szombati Beethoven-estélyre a 
próbákat megkezdte. A mester szólóestélyét 
8-ikán kedden tartja. Mindkét magas nívójú 
hangversenyre bérlet és napijegyek Gárdos 
könyvkereskedésében váIthatók.

— Gazdálkodó ifjak tánctanfolyamának a 
bevégzö táncestélye (Próbabálja) e hó 5-én, 
szombaton lesz megtartva a Royal dísztermé­
ben. d. u. 4 órai kezdettel. E hó 6 án vasár­
nap álarcos bál lesz. ho

Rose nyelviskola
Széchenyi-utca 42. ni.

DO

A fösvény. (—) Moliére vígjátéké 3 felvonás- 
í ban.) A vigjátékirás nagy mesterének, a fran- 
j cia Moliérenak utolérhetetlen remekművét újí­

totta föl a Csokonai-szinház kedd esti előadása 
keretében. A darab maga egyike a világiroda­
lom legbámultabb remekeinek, nemcsak azért, 
mert kifogyhatatlanul gazdag komikéi ér bu­
zog benne végig, hanem légióként azért, mert 
ebben alkotta meg Moliére a fösvénynek azt 
az alakját, mely jellemfestés szempontjából 
máig is egyedülálló a világirodalomban. Har- 
pagon neve ma már fogalom minden intelligens 
ember előtt, fogalma a fösvénységnek, kapzsi­
ságnak, a [lénzért mindenre kapható erkölcsi 
alacsonyságnak, fogalma a lelketlen, 
apának, az embertelen 
nem ismerő gazdának, 
rátnak. fogalma mindannak, ami rossz, aljas és 
hitvány csak lehet az emberben. Moliére nem 
egy fösvényt ábrázol Harpagonban, hanem áb­
rázol minden fösvényt, s ábrázolja általában a. 
fösvény embert, ahogy érez, gondolkodik és 
cselekszik. Talán nincs is olyan fösvény a ri-

szívtelen 
szánalmat és kíméletet 

a ravasz és számító ba-

te-B
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lágon. akiben ily tökéletes együttesben föllel- 
ke tó volna mindmi. ami emberi rossz csak lé­
tezik. mint ebben a moliéiti fösvényben. Az 
előadás kielégítette várakozásunkat. László 
gyulában ezúttal sem csalódtunk, mert intőm 
érzékkel, igazi odaadással es művészi képes­
ségeinek teljes kihasználásával játszotta meg 
nagyon nehéz szerepét. Elismeréssel kell adóz­
nunk még Egyed Lenkének. Székely Zizinekés 
Turay Lenkéitek, akik szintén tehetségük leg­
javát vitték színpadra, dicséretet érdemel­
nek Kánhidy «József, Szendró Gyula. Nddosxy 
István ós Mátray Jenő is.

Ka less u (Hál—Tatay premier. Ma este 
les« (fiáit Gábor és Tatay Zoltán .. Fekete pil­
langó** eimü operett szenaániófljiak ígérkező be­
mutatója. Az énekes személyzet nagy buzga­
lommal készei az előadásra, melynek színházi 
körökben nagy sikert jósolnak. A két illusztris 
debreceni szerző premierjén Debrecen előkelő 
társadalma fog találkozót adni, sőt az előadás 
iránt budapesti színházi körökben is érdeklő­
dés nyilvánul.

SxúMuk á* ffloxgésiúkritak kSrieményei:

liérlelszünetes előadásban kerül bemuta­
tóra ,4 fekete pillangó operett. A nagy érdek­
lődésre való tekintettel a jegypénztár mér előre 
árusítja a jegyeket.

Xa-Xa amerikai dsungel kalandor történet 
4 részben 2® felvonásban, tu amerikai film­
gyártás remeke. Juanita Hansen az elragadó 
Szépségű és páratlan vukmervségü színésznő 
és G. Chesebro a bátor és délceg amerikai 
színész még eddig filmen nem látott vakmerő 
produkciókat mutatnak. Bemutatja az Uránia. 
Jegyelővétel.

i gyéBÍlt palota. Goul vad Se Írnek bűn­
ügyi regényé G» fétvunásbnu, bemutatja ma az 
Apolló.

‘ resztytm valláserkőlcsöt beleviszi nemzeti ele- 
I tünk minden megnyilvánulásába úgy az. anyagi, 
I mint a szellemi téren. A szónok világos nk- 
| fejtése, meggyőzédóses hite, lendületes és az. 
j utolsó betűig megérthető előadása méltán ar.i- 
i tott igen meleg elismerést. Végül meg keli 
! emlékeznünk a tőm. kalb, vegyeskarról is, 
| mely Kollventz Rezső tanár kifogástalan veze- 
! tésével két pompás énekszámot adott » lő: 
I Verdi ..Iniá"-jút és Révfy megzenésítésében a 
I magyar Hiszekegyet. Gyümölcsöző gaz da sodas- 
i sal lelkűnkben hagytuk el a gondosan meg- 
; rendezett estét.

Páricsy Yass Dalmy han<verseny. Eisü- 
’ rendi! művészi élvezetben lesz része Debrecen 
! zenekedvelő világának. E hó 14-én este 7 órai 
i kezdettel a városi zenede hangversenytermében 
I muzsikál a fiatal muvészgeneracio legtehetsé- 
i gesebb tagja: Páricsy Pál. Műsorán Szinding | 
; legszebb konccrt-számai szerepelnek, továbbá j 
j modern olasz szerzők bájos szerzemény*ü. Foss | 
. Mauei a Mascagni ,,Parasztbecsületé'l-böl énekel 
: valamint a Tosca. imáját, s végül apró könnyed 
i dalokat. Mindkettőjüket Dalmy Bertus, a zenede 
1 legkiválóbb zongorajátékos növendéke kíséri 
! zongorán. M;ü- most felhívjuk olvasóközönsé- 
i günk figyelmét erre u nem miudeuimpi zene- 
! estére.

SPORT.
Kombúált csapatok reérkóiése. Vasárnap, már»»»». 

' tí án nxilik meg a tavasai footballsaazon. Sseaoiuiyitóul 
■ » kerület két kombinált »’»apator swrepeltet, hogy már 
t most láthassa a játékosok farmáját e csakugyaa a 11 
' legjobb játékost állíthatom be a válogatott esapatba. A 
• válogató bizottság a következő kel esapatot állított* 
í össze: A. csapat. Keltez l)NyS<’— Fried JtKASK. Bertók 
I DVSf Megyeri DVSC, I'.nofalay DKAC, Papp DMTK— 
I Barta hl K, Szotvori DMTK, Stíojársaky B. DV8C, Mtr 
; hn DMTK, Folaneezy t»VSC. H csapat. Potrtwz »KASÉ— 
i Baik DKASE, GlaM DMTK—Deutecb 1. DKASE, Áiiám 
I DMTK, Simon D IE- Janó DVSG, Megyeri LW8C, Tár- 
í kányi DTE, Németh DVSC. Caövek DEAC. Tartalékot: 
i Halfa, Saolárszky II. DVS'C, Fodor, Ökrös DBA(.‘, Khcat, 
I Kron DKASE, llépáBsaky. A mérkőaéeí vasárnap dél: 
1 előtt 10 árukor lesz »r. tigetotéri pályán, ahm a ki 
i jelölt játékosok pontos nu;gj«le»*Mi koteteaő. A uiérhé 
I zésnek tréningjeltege lesz. Nyilvános kms ugyan, de be 

lépÖdijat nem kell fizetni.
A birókfiWó-biwttay ülése. A birókWíW Bizottság 

esütörtököu délután « érakor filést tart a twájet tej- 
ee arunkban.

Felhívás u bsnsí sporf-egyesülstekket. A Ma 
gyúr k'ootbellbiró Testület rickreeeni alosartátyának pre 
pagiinda bizettsága liatóroíiutot hozott, mely a»eriut az, 
összes fotithallezakosztályok részére 2—H tagból úttá 
föotbaUbii ó- fiiaottaág a játék szabályairól én a fegye­
lemről előadást, illene vitaestét rendez. E nuinkiilura az 
,M. F. T. a szakosztályi vezetők támogatását kéri. Ez 
nton kérjük az egyesületi vezetőket, hogy azt a napot, 

lehetőleg a szakosztályi üMa napját amikor az 
előadást megrendezni óhajtják, jelentsék be mielőbb » 
svájci tcjesarnokba. — Előadó.

ipFó hiedetések. |

A tőzsde.
Zürich, tnánúu» 2. Magyar Korona 130. 

Magánórtesitós szerint 1X5-^ 148-ig jegyezték.
Budapest, március 2.' A valuták árfolyama 

magánforgalomban igen alacsonyan állott. Dol­
lár ma is 500 alul volt.

Házhelyek 
részletfizetésre eladók a 
vágóhíd mellett villamos 
es köut mentén, Bihari 
utcán 2üO—3Q0 négyszög­
öt területekre felosztva, 
amelyeken azonnal épít 
kezni lehet, építkezésig 
pedig veteményezésre is 
alkalmas. Érdeklődök je­
lentkezhetnek — Gazdák 

Bankja Kossuih-u. 17.

fl* Ml f A és mát ideges pénzt, araival, II ft 11Á MV ezüstöt legeslegdrágábban 

uonaiT □■ä
Művészet

Siessaer Aiadar 
okleveles Bérnek 
maganmernökí iro­
dáját a püspöki bér­
palotában Hatvaa-n. 
1. U. kapa, III. es. 

48. ss. a megnyitotta.

ElsőrendD
női és férfi munkaerfiket 
és gyakorlott kézi hiniző- 
nöket állandó munkára 
felvesz Riskó és Társa 

női divatterme.

Felhívás
A gazdasági bizottság a közeli 

napokban oly értelmű előterjesztést 
kíván tenni a városi Tanácsnak, 
hogy a Köntösgáton levő belső te­
rület, továbbá a sámsoni domboknál 
levő terület tehéntartó kisgazdák­
nak legelőül adassék ki Hogy ez 
azokban megvalósítható légyen, ah­
hoz az szükséges, hogy megfelelő 
számú és minőségű biká álljon ren­
delkezésre.

Evéghől felhívom a tehóutartó 
kisgazdákat, hogy a tulajdonukban 
levő két évesnél idősebb bikák át­
adására vonatkozólag hivatalos he­
lyiségemben (Városháza emelet 8. 
sz. szoba) március 15-ig jelentkez­
zenek. Megemlíteni kívánom, hogy 
a bikák ingyen legelőt kapnak és 
ezenkívül minden tehén után 50 
korona bika bér fog beszedetni.

Debreczcn, 1921 március 1.
Városi főszámvevő.

Fe hívás
Felhivatnak az ösnaes városi al­

kalmazottak és nyugdijatok, hogy a. 
még ki nem váltott kedvezménye» 
cipőutalványaikat f. hé 7-ig bezáró­
lag a számvevőség 14. sz. szobájá­
ban vegyék át, mert ellenkező eseti ­
ben igényüket elvesztik,

Debree.zen, 1921 máreius 1.
Városi főssámvm

«

í

|

Tuskófa |
valamint Bükkfa baksa, szén vágöntete ;

lekben kapható t
Polyanszky Oreszt i
tűzifa és szénkereskedőnél |

Szoboszlai-nt I.B Telefon 181- ’

2969 2970/1921.

A második böjti déintán kedden d. u. 5 
érckor folyt le a vármegyeháza dísztermében, 
amely ez alkalommal szorongásig megtelt ke­
resztyén közönséggel. Első szám gyanánt Fe­
renczy Viktorué énekelte el Schubert ..Ave 
Máriá“-ját: gondos előadása, pompásan csengi» 
hangja nagy tetszést váltott ki a hallgatóság­
ból. .Második számul Bessenyemé Fábry Irma 
zongorázta el Raiíchmaunoff „Préludo"-jét és 
Reger „Capriccio“-jót. A művésznő mindkét 
darabban kifejezte teljes precizitással a ben­
nük rejlő szépségeket: hz elsőben az orosz 
néplélek jajongása zokogott fel megrázó kese­
rűséggel, a másodikban egy bohém kedély szel­
lemes ötletei sziporkáztak ; úgy a mélyen érző 
lélek megnyilatkozása, mint a káprázatos tech­
nika, egyaránt kiérdemelték azt a zajos ünnep 
lést, melyben a közönség a művésznőt részesí­
tette. Az este várva-várt programmpontja 
P Púdalik Bertalan szent domokosrendi plé­
bános ünnepi beszedő volt. A felvetett kérdé­
sekre olyan tisztult világnézettel és a benső- 

• séges hitélet akkora tisztaságával felelt meg, 
amely minden keresztyén magyar ember álta­
lánosan vallható meggyőződése lehet Fejtege­
téseiben semmi felekezctie.sség sem volt. Kü­
lönösen lelkes és hosszas tetszést váltottak ki 
azon részei a beszédének, melyben azt magya- 
razgatta, hogy mi, keresztyén emberek, ne csi­
náljunk szándékosan, egymás iránt való ellen­
ségeskedéssel sok Krisztust, hanem szegezzük 
szemünket a Golgotára és ott meglelve az 
egyetlen, az igaz Megváltót, induljunk egy 
akarattal, egyetértéssel nemzetünk feltámasz­
tására. Ez az ujjáteremtő munka pedig nem 
zsidóüldözés, hanem a keresztyén magyarság 
szakadatlan keresztyén cselekvése, mely a ke-

Sesztifia Lajos 
vaskereskedésc 

Piacz-utcza 23. sz.
Rucivas 

Vaslemez 
Sodrony és 

Sodronyszeg 
érkeiett.

Aranyat
mindenféle ezüstöt brilli- 
ánsot, gyöngyöt vesz — 
Steiner Mihály Hatvan-u 

2 szám. I. emelet.

Forgács Istsás
I müórás 
| Bsriocos u

szüosiik, piac 42. Pannónia énü 
let. Bérmllyun « s:akmabs vagü 
munkákat pontosan és jutá­

nyosán késsitenek.

Béiyegeögyár 
és vésőintézet 

P'-ULÓ t. 
CntthyAnyi-utczn 22. 

Télafon 1365.

Koros Sándor
MI-MM I1I9OE9 flit-1.81.

ket-Bit«S*ü Oldana férfi 
öltön) ök kApbbtok.

Köztudomósu!
hogy aranyért, briliánsért 
és hamis fogért a tegmagas- 
sabb napi áradat fizetem 

Miki Jenő
aranyműves és ékszerész 

Verbőczi-u. 2. sz. Iparkamara

Lapkihordo asszonyok
felvétetnek lapunk kiadóhivatalában .

Piacz-utcza 59. szám alatt

flpuspési hiráatmÉny
A Dcbreczen sz. kir. város tulaj­

donát képező: Kiivészkert-uteaő-— 7 
száma házasfelek 315.000 - K Had­
házi-utca 16. sz. telek 32.000’ K, 
József kir. herceg-utca 46. sz. há­
zasfelek 180.000 K és a Wesselényi, 
tér 9—10. sz. házastelek 300.000 K 
kikiáltási árral 1921. évi március hé 
8-án, délelőtt 9 órakor a városháza 
tanácstermében nyilvános szóbeli 
árverésre bocsáttatik. Árverési fel­
tételek a városi számvevőségnél 
(I. em. 10. sz. szoba) megtekint­
hetők.

Bánatpénz a kikiáltási ár 10%-u* 
Debrecen, 1921 márc. 1.

A városi tanács*l®mEnHEB3aWBSSS33H3B3«HBlSIBmBBKmBKBmmBI 
5 A !

B

A Tócóskertben
Nemes-u. 7. sz. a. 950 □ ■ W
területű föld konyhaher- gNb B 
tészetre alkalmas, rajta 
jó készületü takóházzat

Mindennemű ajándékok
kÍBérva ca R,ßin8MMva, Hanikour. Parfüm és Fésükazetták, mindenféle 

pip.rec.kkek, srappanck stl>. Korzó hÉVA" prcvncnccs é1- szappan 
Telelőn 14-80 legolcsóbban ssereshelók be a Telelőn 14-80

Korzó Dro^ueráaban Rac-utcza 42»
Nyomatott a lapkiadó Magyar Nemzeti Könyv- és Lapkiadóvállaliit nyomdájában Debree.zen, Ferenci Józscf-ut 59.

a


